

AX3 LIGHTDROP

English Users Manual
Deutsch Benutzerhandbuch
Italiano Manuale utente
Español Manual del usuario
Français Manuel d'utilisation
Chinese 用户手册

ORDER CODE: AX3-CRMX
MANUAL VERSION: 11
DATE OF ISSUE: 04.22.2022

CONTENT / LIEFERUMFANG / ENTITÀ DELLA FORNITURA

- AX3 LightDrop (AX3-CRMX)
- 30° Diffuser (two holes) (AX3-DDSK-30)
- 120° Diffuser (three holes) (AX3-DDSK-120)
- Charger for AX3 (AX3-CHR)
- 3 x EyeBot (AX3-EBLT)
- 4 x Rubber Feet (AX3-RBF)
- Charging Socket Cover (AX3-SP)
- User Manual / Benutzerhandbuch / Manuale utente

PRODUCT OVERVIEW / PRODUKTÜBERSICHT / PANORAMICA DEL PRODOTTO

Back / Rückseite / Parte posteriore:

Charging socket / Ladebuchse / Ingresso di ricarica

4x Space for Rubber Feet / 4x Einbaustellen für GummifüÙe / 4x spazi per i piedini in gomma

Magnet / Magnete / Magnete

Knurled screw / Rändelschraube / Vite zigrinate

3x M4 Threads / 3x Gewinde M4 / 3x filettature M4

Underside ON/OFF button / Seitliche EIN/AUS-Schalter / Pulsante ON/OFF laterale

3/8" Thread / Gewinde / filettatura

Slide ON/OFF button / Seitliche EIN/AUS-Schalter / Pulsante ON/OFF laterale

Isometric view / Isometrische Ansicht / Vista isometrica:

3/8" Thread / Gewinde / filettatura

Foldable stand / Klappbarer Ständer / Supporto pieghevole

Bracket screws with 1/4" 20 UNC thread / Bügel-/Bügelstschrauben Gewinde 1/4" 20 UNC / Viti per la staffa con filettatura UNC da 1/4"-20

1. Control options / Steuerungsoptionen / Opzioni di comando

On/Off, Static Colors via "blue mode"
EIN/AUS, statische Farben über „Blaumodus“
EIN/AUS, colori statici tramite "blue mode"

On/Off, Static Colors, Preprogrammed Effects
EIN/AUS, statische Farben, vorprogrammierte Effekte
ON/OFF, colori statici, effetti pre-programmati

All settings, Complex effects, Talkback+ Updates
Alle Einstellungen, komplexe Effekte, Talkback+ Updates
Tutte le impostazioni, effetti complessi, Talkback+ aggiornamenti

Control from DMX console via CRMX or Wireless DMX
Steuerung über DMX-Konsole via CRMX oder Wireless DMX
Controllo da console DMX tramite CRMX o DMX wireless

2. Switching On/Off / Ein-/Ausstellen / Accensione / Spegnimento

On/Off, Static Colors via "blue mode"
EIN/AUS, statische Farben über „Blaumodus“
EIN/AUS, colori statici tramite "blue mode"

On/Off, Static Colors, Preprogrammed Effects
EIN/AUS, statische Farben, vorprogrammierte Effekte
ON/OFF, colori statici, effetti pre-programmati

All settings, Complex effects, Talkback+ Updates
Alle Einstellungen, komplexe Effekte, Talkback+ Updates
Tutte le impostazioni, effetti complessi, Talkback+ aggiornamenti

Control from DMX console via CRMX or Wireless DMX
Steuerung über DMX-Konsole via CRMX oder Wireless DMX
Controllo da console DMX tramite CRMX o DMX wireless

3. Static Colors / Statische Farben / Colori statici

With a special key combination, static colors can be set directly on the AX3 LightDrop. There are 13 different colours/whites to choose from. Power on the light. Then hold down the power button for 3 seconds until the light flashes blue. Release the button. Press the button shortly to cycle between the predefined colors. All previous STANDALONE settings are cleared to default and the INPUT SELECT is latched to STANDALONE.

Mit einer speziellen Tastenkombination können statische Farben direkt am AX3 LightDrop eingestellt werden. Es können zwischen 13 verschiedenen Farben/Weißfarben gewählt werden.

Con una combinazione tasti speciale, è possibile impostare i colori statici direttamente su AX3 LightDrop. Sono disponibili 13 diversi colori/tonalità di bianco tra cui scegliere.

Accendere la luce. Tenere quindi premuto il pulsante di alimentazione per 3 secondi fino a che la luce lampeggia in blu. Rilasciare il pulsante. Premere brevemente il pulsante per passare da un colore predefinito all'altro. Tutte le impostazioni STANDALONE precedenti vengono cancellate e riportate ai valori di default, mentre INPUT SELECT (Selezione ingresso) è bloccato su STANDALONE.

Con una combinación de teclas específica, es posible imponer los colores estáticos directamente en el AX3 LightDrop. Hay 13 colores/blancos disponibles para elegir.

Encender la luz. Mantener presionado el botón de alimentación durante 3 segundos hasta que la luz parpadee en azul. Soltar el botón. Pulsar el botón brevemente para pasar de un color predefinido al siguiente. Todas las configuraciones STANDALONE anteriores se borrarán y se volverán a establecer en los valores predeterminados, mientras que INPUT SELECT (Selección de entrada) quedará bloqueado en STANDALONE.

4. Connect BTB / Mit BTB verbinden / Collegamento di BTB

BTB development

To control your lights with the AsterApp, first connect a Bluetooth Bridge (BTB). It forwards the AsterApp signal to paired lights. You may use an AsterBox as BTB or choose a light with built-in BTB, like AX3, NYX Bulb, PixelBrick, Titan Tube BTB, Helios Tube BTB.

Um Ihre Leuchten mit der AsterApp zu steuern, stellen Sie zunächst eine Verbindung zu einer Bluetooth Bridge (BTB) her. Sie leitet das AsterApp-Signal an die gekoppelten Leuchten weiter. Sie können eine AsterBox als BTB verwenden oder eine Leuchte mit integrierter BTB wählen, beispielsweise AX3, NYX Bulb, PixelBrick, Titan Tube BTB oder Helios Tube BTB.

Per controllare le luci con AsterApp, collegare innanzitutto un Bluetooth Bridge (BTB). Questo trasmetterà il segnale di AsterApp alle luci associate. È possibile utilizzare un AsterBox come BTB o scegliere una luce con BTB integrato, come AX3, NYX Bulb, PixelBrick, Titan Tube BTB, Helios Tube BTB.

Connect AsterBox as BTB / Mit AsterBox als BTB verbinden / Collegamento di AsterBox come BTB

5. Pair with lights / Mit Leuchten koppeln / Associazione con luci

Power on the light. Then hold down the power button for 3 seconds until the light flashes blue. Go to "Pair with Lights" dialog in the AsterApp. Then press OK.

Schalten Sie die Leuchte ein. Halten Sie die Einschalttaste drei Sekunden lang gedrückt, bis die Leuchte blau blinkt. Gehen Sie zum Dialog „Pair with Lights“ in der AsterApp. Drücken Sie dann auf OK.

Accendere la luce. Tenere quindi premuto il pulsante di alimentazione per 3 secondi fino a che la luce lampeggia in blu. Andare alla finestra di dialogo "Pair with Lights" (Associa con luci) in AsterApp. Premere OK.

6. Linking to a CRMX transmitter / Verbindung mit einem CRMX-Transmitter / Collegamento a un trasmettitore CRMX

Requirements for frequency access and mitigation techniques³
Alternativamente, a maximum duty cycle² of 1% can be used.

7. Reset / Reset / Reset

RESET to unlink CRMX. Set "Input Select" to "AUTO" and runtime to 5h. A reset is recommended before each use and is carried out as follows: hold the light will first turn off, then back on again and a blink blue. Keep holding the button until blinking stops and the light comes on red again.

RESET um CRMX zu trennen. Damit wird „Input Select“ auf „AUTO“ und die Laufzeit auf fünf Stunden eingestellt. Es wird empfohlen, ein Reset vor jedem Gebrauch durchzuführen. Halten Sie die Taste gedrückt, die Leuchte schaltet sich zuerst aus und wieder ein, dann blinkt sie blau. Halten Sie die Taste gedrückt, bis das Blinken aufhört und die Leuchte rot erstrahlt.

Eseguire il RESET per scollegare CRMX. Impostare "Input Select" (Selezione ingresso) su "AUTO" e il tempo di funzionamento su 5 ore. Dopo ogni utilizzo, si consiglia di effettuare un reset. A tale scopo procedere come segue: tenere premuto il pulsante; la luce si spegnerà, quindi si riaccenderà e lampeggerà in blu. Continuare a tenere premuto il pulsante fino a che la luce non lampeggia più a diventa di nuovo rossa.

8. Charging and battery status / Laden und Akkustatus / Ricarica e stato della batteria

The lights main LED is double-used to display the battery status. Charge immediately when the battery is empty. Do not store the unit when the battery is empty. Charging time is approximately 7 hours. If the light is powered off and connected to the charger, the main LED either shows the battery status or is dark to indicate that charging has finished and the battery is full.

Die Haupt-LED der Leuchte wird doppelt genutzt, um den Akkustatus anzuzeigen. Laden Sie das Gerät auf, sobald der Akku leer ist und lagern Sie das Gerät nicht mit leerem Akku. Die Ladezeit beträgt etwa sieben Stunden.

Quando la batteria è spenta e collegata al caricabatterie, il LED principale mostra lo stato della batteria (oppure è scuro, a indicare che la ricarica è terminata e la batteria è completamente carica).

Se la luce è accesa, premere brevemente il pulsante e il LED principale indica lo stato della batteria o della batteria per essere ricaricata.

Il LED principale della luce viene utilizzato per visualizzare lo stato della batteria. Quando la batteria si scarica, ricaricarla immediatamente. Non riporre l'unità con la batteria scarica. Il tempo di ricarica è di circa 7 ore.

Wenn die Leuchte ausgeschaltet und an das Ladegerät angeschlossen ist, zeigt die Haupt-LED entweder den Akkustatus an oder ist dunkel, um anzuzeigen, dass der Ladevorgang beendet und der Akku voll ist.

Bei eingeschalteter Leuchte drücken Sie kurz die Taste und die Haupt-LED zeigt für zwei Sekunden den Akku- oder Ladezustand an.

Il LED principale della luce viene utilizzato per visualizzare lo stato della batteria. Quando la batteria si scarica, ricaricarla immediatamente. Non riporre l'unità con la batteria scarica. Il tempo di ricarica è di circa 7 ore.

Quando la luz está apagada y conectada al cargador, el LED principal muestra el estado de la batería o está oscuro para indicar que se ha completado la carga y la batería está llena.

Si enciende la luz, presionar brevemente el botón y el LED principal mostrará el estado de la batería o el estado de la batería para ser recargada.

Una vez encendida la luz, pulsar brevemente el botón y el LED principal indicará el estado de la batería o el estado de la batería para ser recargada.

El LED principal de la luz se utiliza para visualizar el estado de la batería. Cuando la batería se agota, recargarla inmediatamente. No volver a colocar la unidad con la batería agotada. El tiempo de carga es de aproximadamente 7 horas.

Si la luz está encendida y conectada al cargador, el LED principal muestra el estado de la batería o está oscuro para indicar que se ha completado la carga y la batería está llena.

Si la luz está apagada, presionar brevemente el botón y el LED principal mostrará el estado de la batería o el estado de la batería para ser recargada.

Una vez encendida la luz, pulsar brevemente el botón y el LED principal indicará el estado de la batería o el estado de la batería para ser recargada.

El LED principal de la luz se utiliza para visualizar el estado de la batería. Cuando la batería se agota, recargarla inmediatamente. No volver a colocar la unidad con la batería agotada. El tiempo de carga es de aproximadamente 7 horas.

9. Filter options / Filteroptionen / Opzioni di filtro

Flood Diffuser 30° AX3-DDSK-30

Wide-Angle Diffuser AX3-DDSK-120

10. Magnet / Magnete / Magnete

11. Bracket / Bügel / Staffa

12. Tilting / Kippen / Inclinazione

13. Filter options / Filteroptionen / Opzioni di filtro

English --

INTRODUCTION / INTENDE USE

The AX3 LightDrop from ASTERA is a LED spotlight for professional use in the event and film business. The AX3 LightDrop is designed for direct or indirect illumination of objects or scenery. Due to its built-in battery it can be quickly set up at places where traditional lights cannot be mounted easily. It can be used as a compact uplight as well as hanging or standing spotlight and inside translucent objects, true etc. The AX3 LightDrop generates white or colored light and the color temperature can be adjusted in many ways. The AX3 LightDrop can be controlled with the AsterApp or wireless CRMX. The device can also be controlled by the integrated button or by infrared remote control.

Der AX3 LightDrop ist ein professionelles LED-Spotlight für den Einsatz in der Veranstaltung- und Filmbranche. Das Lichtgerät ist für die direkte oder indirekte Beleuchtung von Objekten oder Bühnenbildern konzipiert. Dank des eingebauten Akkus kann es schnell an Orten angebracht werden, an denen herkömmliche Lichter nicht ohne weiteres eingesetzt werden können. Er kann sowohl als kompaktes Uplight als auch als hängendes oder stehendes Spotlicht und innerhalb transparenter Objekte, Tavernen usw. verwendet werden. Der AX3 LightDrop erzeugt weißes oder farbiges Licht, wobei die Farbtemperatur auf vielfältige Weise eingestellt werden kann. Der AX3 LightDrop lässt sich sowohl über die AsterApp als auch über ein drahtloses CRMX steuern. Das Gerät kann auch über die integrierte Taste oder über eine Infrarot-Fernbedienung gesteuert werden.

Le AX3 LightDrop est un spot LED professionnel conçu pour l'événementiel et le cinéma. Il est conçu pour l'éclairage direct ou indirect d'objets ou de décors. Grâce à sa batterie intégrée, il peut être rapidement installé dans des endroits où les lumières traditionnelles ne peuvent pas être facilement montées. Il peut être utilisé comme uplight compact ou spot suspendu ou debout et à l'intérieur d'objets translucides, etc. Le AX3 LightDrop génère une lumière blanche ou colorée et la température de couleur peut être ajustée de nombreuses manières. Le AX3 LightDrop peut être contrôlé avec l'AsterApp ou le CRMX sans fil. L'appareil peut également être contrôlé par le bouton intégré ou par la télécommande infrarouge.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When hanging the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Ambient Temperature must be maintained. Keep away from direct insulation (particularly in cars) and heaters. Due to its built-in battery, never use the device during thunderstorms connected to the power mains. Overvoltage could destroy the device. Always disconnect the device during thunderstorms.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop viene appeso, deve essere fissato con un cavo di sicurezza e un moscheton; entrambi devono essere in grado di sostenere un peso di almeno 10 kg. Accertarsi che la luce non possa cadere per più di 20 cm in caso di cedimento del supporto principale.

When choosing the installation spot, please make sure that the device is not exposed to extreme heat or dust. Avoid direct sunlight for a longer period of time.

Die spezifizierte Umgebungstemperatur muss eingehalten werden. Halten Sie das Lichtgerät fern von direkter Einstrahlung (insbesondere in Autos) und Heizungen fern. Verwenden Sie das Gerät niemals am Stromnetz, während eines Gewitters. Durch Überstrom kann das Gerät zerstört werden. Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters immer vom Stromnetz.

Se AX3 LightDrop

